

李娜中网首秀状态火热

横扫汉图楚娃晋级 郑洁不敌基里连科首轮出局

据新华社北京9月29日电(记者王集义 汪涌)29日进行的中国网球公开赛比赛中,中国“一姐”李娜以6:0、6:4战胜斯洛伐克选手汉图楚娃,强势挺进女单赛事第二轮。

李娜在和汉图楚娃以往的交战史上赢少输多,并且自2011年起两连败,其中包括去年伦敦奥运会上首轮出局的“惨剧”,不过在自家的中网赛场上,李娜却成了比赛的主宰者。

开赛之后,李娜的手感火热,连续赢下十局,首盘三破汉图楚娃的发球局后,让对手吞蛋,次盘也以4:0大比分开局。第5局中,斯洛伐克美女在连下四分保发后,终于赢下整场比赛的第一局,止住了连丢10局的颓势。

随后,汉图楚娃仿佛如梦初醒,频频利用攻势压制李娜,而李娜的状态有点起伏,在第6局首次丢掉自己的发球局。汉图楚娃继而再次保发,将比分追

成3:4。好在李娜顶住压力,以6:4获得首秀胜利,顺利挺进第二轮。

“这场比赛我的开局不错,一直到第二盘4:0之前我都很顺利,随后我稍微有点松懈,但是像这种级别的比赛,你不可以这样做,因为如果你放松了,对手就有翻盘的机会,幸好我还是获得了比赛的胜利。”李娜赛后如是说。

去年中网李娜在半决赛中输给莎拉波娃,赛后教练卡洛斯拉评价李娜是因为太累导致输球,而今年中网结束后李娜放弃了系列比赛,专心备战中网。李娜坦言一年时间改变很多,今年和去年没什么可比性,甚至上周的比赛和这周的比赛都没什么可比性。当然从心情上今年更加放松,她说:“今年是中网之前就知道自己入围年终总决赛,不像去年打中网还要考虑总决赛的参赛资格,今年在比赛中心情要

放松一些。”

本报讯 9月29日晚,在WTA皇冠级赛事中国网球公开赛首轮比赛中,持外卡出战的中国金花郑洁遭遇2005年赛会冠军俄罗斯选手基里连科。在首盘错失三个盘点后郑洁最终以5:7/2:6告负,连续第二年在首轮就遭到淘汰。(小新)

中网战报

(女单第一轮)

A·拉德万斯卡	2:1	沃伊格勒
斯托瑟	0:2	萨法洛娃
小威廉姆斯	2:0	维斯尼娜
基斯	2:0	齐布尔科娃
罗布森	2:1	扎科帕洛娃

比赛中回球。
九月二十九日,李娜在中网首轮
新华社发



索契冬奥会圣火点燃

9月29日,2014年索契冬季奥运会圣火采集仪式在希腊奥林匹亚举行,索契冬奥会圣火正式点燃,在希腊境内的火炬传递过程随后顺利开始。索契冬奥会圣火将先后在希腊和东道主俄罗斯传递,并将历史上首次飞入太空。图为扮演最高女祭司的希腊女演员梅尼佳奇(前)成功采集圣火。

新华社发

谁陪武汉队降落中甲?

中超联赛保级形势分析

9月29日晚,山东鲁能以3:0客场大胜武汉卓尔,让广州恒大提前四轮夺冠的愿望落空,同时也几乎正式宣告武汉卓尔提前降入中甲。

恒大夺冠是早晚的事,而武汉队降级也仅存理论上十分微弱的概率。目前,武汉队仅积15分,落后排名倒数第二的青岛队9分,落后排名倒数第三的亚泰队11分。联赛还剩下4轮,武汉保级唯一的理论可能性是:他们得全胜,而亚泰全败。这种可能性微弱得连武汉队自己都放弃了“无谓的挣扎”。

保级一端,剩下的悬念是那支队伍陪武汉队“下地狱”?亚泰29日客场1:0战胜申鑫,赢得了关键的保级大战。青岛队在自己并不算非常成熟的情况下,舜天(29分)、绿城(29

分)、申鑫(28分)、亚泰(26分)、青岛(24分)都有降级的可能。但客观来看,由于舜天和绿城的实力较为突出且积分领先,因此他们降级的几率并不大。因此另外一个降级名额基本在申鑫、亚泰和青岛这3支球队中产生。

最后四轮,青岛将接二连三迎战卓尔、泰达(补赛)、恒大、舜天以及国安。亚泰将对阵富力、泰达、申花和辽足。申鑫将迎战上港、富力、卓尔和泰达。青岛面临的形势较为恶劣,他们最后将对本赛季前四名球队中的三支,此外还有本赛季的巨人杀手泰达。加之目前球队的攻击力疲软,因此青岛队保级的难度最大。

但亚泰和申鑫的保级之路也并不轻松。相比亚泰,申鑫最后四轮赛程相对容易一些。在联赛的收官阶段,对于保级球队来说,每一场都是生死大战,惨烈的厮杀在所难免。

林永成

四川金强俱乐部 获准参加CBA联赛

据新华社北京9月29日电(记者李博 闻 王浩宇)中国篮协CBA联赛委员会29日下午召开,会议通过了此前的NBL升级球队评估和复核结果,最终确定四川金强俱乐部将于2013-2014赛季参加CBA联赛,成为CBA联赛的第18支球队。

此外会议还决定,在联赛新赛季赛制上做出调整,CBA常规赛前25轮两周5赛,之后进行全明星赛(1月18日和19日),随后的9轮常规赛则一周三赛,这也是全明星赛首次穿插在常规赛间举行。新赛季CBA总决赛从之前的1-2-2-2改为2-3-2,常规赛成绩在前的球队拥有4个主场。

对于此前《中国篮协经纪人管理办法》中引进外援必须配备中方和外方两名经纪人的规定,本次会议决定,中方经纪人不再成为引进外援的必要条件。会议还讨论了联赛管理人员、俱乐部和裁判员自律协议草案。

文娱新闻 | 综合

值班主任: 满国徽 主编: 卫小林 美编: 张昕

三代超女快男选手回眸中国选秀 10年 选秀之后拼的是耐力



本报讯 9月27日晚,快乐男声总决赛上,湖南卫视邀请到历届快男、超女优秀选手回顾中国选秀走过的这10年,给一代电视观众带来感动。

中国有选秀10年来,湖南卫视“超快”系列青春选秀以及昙花一现的《加油!好男儿》、《梦想中国》,还有这两年崛起的《中国好声音》、《中国梦之声》等选秀节目,为娱乐圈输送了一大批歌手。可除了选秀诞生之初崛起的明星,大多数选秀歌手发展平平。随着2013快乐男声冠军华晨宇的新鲜出炉,新一波选秀歌手的前途同样令歌迷关心。记者专访了“超快”系列三个时期的选秀冠军,看看他们眼中的选秀究竟是怎样的?

华晨宇

巅峰王者李宇春 选秀之后拼耐力和韧度

李宇春在选秀史上必将留下精彩一页。站在选秀巅峰上,多年来李宇春一直被拿来作比较,可惜从未有人企及。从站在舞台上被别人评价,到成为评委评价别人,已在圈内摸爬滚打8年的李宇春,依旧认为自己并不算是非常成熟的艺人。

李宇春表示,选秀从来就不是一个夏天可以完成的事情,对选手来说,比赛是一个全新的起点。之后要拼的还有耐力和韧度,这是个比较漫长的过程。比赛的结果不代表什么,关键还是要看未来每一步的努力。

李宇春说,我认为选手就是真人秀,真人秀有一个必要的条件就是直播。应该要还原它真实的一面,甚至是残酷的一面。这也是我为什么坐在“快男”评委席上的原因。

新鲜怪咖华晨宇 怎么做艺人还没开始想

2013快乐男声新科冠军华晨宇,在很多人眼中是今年“快男”的救命稻草。赛后,他接受记者采访时表示,除了开心之外并没有太多想法,对于未来的艺人之路更是一片茫然,这场比赛对于他来说,更是一次证明自己的机会。

华晨宇表示,之前我觉得冠军就是个名号,拿不拿都无所谓。后来小伙伴们一个个离开,而我还在,我觉得不是非得带着他们的梦想继续前进;就想拿这个冠军的,现在拿到了,我特别开心,没有什么其他想法。

比赛之后,华晨宇最想做的就是好好吃一顿,然后再好好睡一觉。但对比赛结束之后的一切都觉得太突然,得要一段时间适应。艺人生活对我来说是完全陌生的,单在在比赛中应该也不能算是艺人的生活。

学习渐进段林希 在师兄师姐面前还太菜

2011年快乐女声的冠军是段林希。当年这个冠军拿得确实有些令人意外,但她的发展却晚于同届的刘忻、苏妙玲等选手,年底才会发行首张专辑。对此,段林希很谦虚:“我在师兄、师姐面前还太‘菜’。”

段林希表示,挺自豪的是我们那一届的舞台是所有这么多届比赛中最大的。今年的阵容,包括:帮帮唱嘉宾、评委、V神等,都隆重了很多,制作方面也更好了。选手方面今年更有包容性了,摇滚、电子甚至是另类风格的选手都能进来。

对于未来,段林希说如果是做歌手的话,我从小目标就是当歌手,所以完全有准备,但如果是做艺人,我在这条路上才刚刚起步,需要探索的东西还有很多,而作为新一届“快男”的师姐,我还没有心理准备,我觉得自己还是个新人呢。(朱秦斐)

《吉尼斯中国之夜》录新节目

央视一套国庆7天连播

本报讯 夺命剪刀腿、金刚肘碎木板、脚踏走灯泡、口吐飞针——日前,一群来自世界各地的平民挑战选手汇聚北京,在央视《吉尼斯中国之夜》舞台上上演了一场真刀真枪的“武林大会”,这些节目将于10月1日至10月7日每天下午5时52分在央视一套播出。

由央视正大综艺团队打造的《吉尼斯中国之夜》总会诞生很多令人叹为观止的世界纪录,从去年春节期间播出的鸟叔神曲《江南Style》MV创下视频网站历史最多好评世界纪录,到成龙因拍摄《十二生肖》获单部电影最多特技的世界纪录,再到今年国庆期间即将播出的节目中草根选手参与挑战纪录,《吉尼斯中国之夜》再次

将更多的目光投向拥有五千年历史文化的中国,在本土发掘更多具有民族特色的项目进行挑战,如中国功夫、民族特色项目等。

俗话说“台上一分钟,台下十年功”,《吉尼斯中国之夜》舞台上的每一项纪录,每一项绝技,无不是选手们长期刻苦训练而成的。许多吉尼斯挑战项目源于生活,劳动人民在长年累月的生活中练就了一身本领技能,由此演化出诸多吉尼斯挑战项目。而即将播出的这7期新《吉尼斯中国之夜》节目,给了这些普通劳动者以展示自我、挑战自我、超越自我的机会,并将他们这种超越极限、不轻言放弃的精神传递给全国电视观众。(欣欣)

莫言经典《红高粱》开拍电视剧

周迅朱亚文秦海璐曹征携手出演

本报讯 9月26日,由著名导演郑晓龙执导,改编自诺贝尔文学奖获奖作家莫言小说《红高粱家族》的电视剧《红高粱》,在莫言老家山东高密开拍。



郑晓龙(左)为曹征说戏

原著作者莫言、导演郑晓龙携主演周迅、朱亚文、秦海璐、曹征等现身高密,出席了该剧开机新闻发布会。

《红高粱》是莫言获诺贝尔文学奖后首部被搬上荧屏的作品。九儿扮演者周迅表示,电视剧跟电影不同,这次拍摄的电视剧《红高粱》有自己的特色。

余占鳌扮演者朱亚文说,目前我们感觉什么都是对的,我相信最后会有一个对的结果出来。

实力演员曹征首次出演大反派玉郎,其造型当天也同时曝光。曹征曾出演多部热播剧,凭借《独刺》中的赵峰、《独生子女的婆婆妈妈》中的尚伟志、《大商城》中的王大志等众多经典人物而深受

观众喜爱。此次在《红高粱》中饰演玉郎,将与周迅、秦海璐有大量对手戏。

郑晓龙在新闻发布会上表示,他甄选演员时最为看中的是与角色的符合程度。选周迅演九儿,是看中她不按常理出牌的野劲,而选曹征出演玉郎,是看中曹征从未演过反派,可塑性很强,演绎人物亦正亦邪。曹征起先还犹豫,并曾婉言拒绝邀请,后经郑晓龙耐心开导,曹征才答应接下这个角色。

郑晓龙介绍,玉郎是一个十分出彩的人物,与电影版《红高粱》相比,电视剧版的玉郎是一个新角色,这个人也是郑晓龙版电视剧《红高粱》里最夺人眼球的新形象。(钟新)

基普桑打破 男子马拉松世界纪录

据新华社柏林9月29日电(记者郭洋)第40届柏林马拉松赛29日在德国首都柏林举行,肯尼亚选手威尔逊·基普桑以2小时23分23秒的成绩跑完全程42.195公里,打破马拉松世界纪录。

基普桑现年31岁。他早在起跑前就誓言要打破世界纪录。“我努力练习,我知道,这是可能的。”最终,基普桑刷新了两年前肯尼亚选手帕·马卡乌在第38届柏林马拉松赛上创下的2小时3分38秒的世界最好成绩,在原有纪录上提高15秒。

柏林马拉松赛为世界五大马拉松赛事之一。本届马拉松赛中,共有超过4万名选手参赛。

中国业余高尔夫球冠军赛收杆 海南队李源获第四

本报海口9月29日讯(记者王黎刚)2013年中国业余高尔夫球冠军赛今天在北京收杆。海南队的李源和罗学文分别以296杆和299杆的总成绩获得了男子组第4名和第5名。

本次比赛除了吸引国内球手参赛外,还邀请了韩国和日本的球手参赛。海南队共派出5名球手参赛。李源前两轮发挥欠佳,分别打出了78杆和75杆。此后两轮,李源找到了比赛的状态,分别打出了70杆和73杆。在女子组比赛中,海南队参赛的3名球手成绩不错,孟霖和张维维3轮比赛打出了225杆的成绩,并列第5名,蔡丹婷打出了229杆的总成绩,获得并列第15名。

观澜湖全国百队争霸赛 第四场分区赛海口收杆

本报海口9月29日讯(记者李佳飞 实习生刘紫莹)28日至29日,观澜湖全国百队争霸赛第四场分区赛继续在海口观澜湖球场举行。在29日的最后一轮比赛结束后,华北赛区及港澳台区决出了团体冠军及最佳球手。

据了解,作为此次赛事的最后一场分区赛,来自两个赛区的6支球队共96名选手,进行了连续两天的较量。来自华北赛区的环宇恒通奥迪鹰之队以959杆的总成绩获得华北赛区冠军,球手张宇以个人152杆的总成绩获得了最佳球手奖;来自台湾的横游熊之队以1036杆的总成绩获得港澳台区冠军,队员江文龙以161杆的成绩斩获最佳球手奖杯。

王昌楷油画展海口开幕

本报海口9月29日讯(记者戎海 见习记者邓海宇 林容宇)《足迹——王昌楷油画展》今天在海南美丽道艺术中心开幕,展出著名旅琼油画家王昌楷作品80多幅。

自2003年旅居海南进行创作以来,王昌楷把对海南的深厚感情转换成泉涌般的创作激情,完成了一大批海南题材油画佳作。此外他每年还坚持到全国各地采风写生,此次展出作品就是他以全国各地自然风光为题材创作,且都是在海南完成的作品。

据悉,展出从9月29日起至10月18日结束,其中10月1日至3日放假,共展出17天,供喜欢油画的观众免费观看。

三亚新华书店与 海军某部联欢迎国庆

本报讯(记者易建阳)日前,三亚新华书店与海军某部官兵联办文艺晚会喜迎国庆佳节,晚会展示出了“军民一家亲,共叙鱼水情”的主题和30年来两家共建单位拥军爱民的成果。

晚会在大合唱《忠诚于党》中拉开序幕,随后,三亚新华书店女职工表演了舞蹈《黎家春来早》,晚会共有舞蹈、武术、小品等12个节目,海南凤凰新华出版发行有限公司也表演了两个节目。据悉,三亚新华书店与海军某部从1983年就结成军民共建社会主义精神文明对子,30年来,两家单位互相帮助,互相学习,互相支持,多次被海军、南航部队、省和三亚市评为“拥政爱民模范先进单位”、“军民共建文明建设先进单位”等。

《蝙蝠别墅》今日上映

本报讯 惊悚片《蝙蝠别墅》将于9月30日登陆全国各大院线。该片由香港知名导演黄明升执导,武艺、段黄巍、邓紫衣等领衔主演。

导演黄明升介绍,武艺、段黄巍和邓紫衣在片中不仅有常规造型,而且还将有颇具哥特风格的演出造型。此外,三人还将在片中演绎一场悲剧人心的三角恋情,而三人在这座恐怖别墅中经过系列惊悚事件困扰后,相互间感情所产生的微妙变化和最后的结局悬念,也成为影片又一看点。

武艺透露,影片拍摄过程中,有大量现场摇滚演奏,不仅需要大量时间和段黄巍、邓紫衣反复排练,而且每个人要从自己的曲风定位上跳脱出来,才能将片中摇滚乐诠释完美。出品人吕建民表示,《蝙蝠别墅》中三位主演的精湛演技和完美声线,也将带给观众一场完美的视听盛宴。(欣欣)